         
              
                        СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 
Пятого  созыва

Вестник издаётся с 08 января 2007года.


                              31.05.2017 года          с. Нижний Урюм           № 11
Главное управление
Министерства юстиции Российской Федерации
по Новосибирской области
« 18 » мая 2017г.
Зарегистрированы изменения в устав
Государственный регистрационный
№ Ru 545063072017001


СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
пятого созыва

Р Е Ш Е Н И Е  
 (девятнадцатой сессии)

от 27.04.2017г.                              с. Нижний Урюм                    № 08
     
  
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ НИЖНЕУРЮМСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА ЗДВИНСКОГО РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ.


        В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения положений Устава  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  в   соответствие   с нормами действующего законодательства Совет депутатов  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области
 РЕШИЛ:
        1.	Внести    в    Устав   Нижнеурюмского  сельсовета Здвинского района Новосибирской области следующие изменения согласно приложению.
2.	Направить  настоящее решение в Главное управление Министерства  юстиции  Российской Федерации по Новосибирской области для государственной регистрации в порядке, установленном федеральным законом.
        3. Опубликовать    настоящее    решение    в   периодическом печатном издании « Вестник Нижнеурюмского сельсовета » после государственной регистрации.
        4.	Настоящее решение вступает в силу после опубликования.


Глава Нижнеурюмского сельсовета 
Здвинского района Новосибирской области                     А.М.Канев  

Приложение     
                                                                                                                       к решению 19-ой сессии 
                                                                                                               5 созыва Совета депутатов
Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района 
Новосибирской области
от 27.04. 2017 г. № 08

 

Изменения в Устав Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области

        Внести в Устав Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области следующие изменения:

1. В статье 11. Публичные слушания
1.1. Пункт 1) части 3 изложить в следующей редакции:
«проект Устава Нижнеурюмского сельсовета, а также проект решения Совета депутатов Нижнеурюмского сельсовета о внесении изменений и дополнений в устав, кроме случаев, когда в устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Новосибирской области в целях приведения устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами».

2. В статье 28. Досрочное прекращение полномочий главы поселения
2.1. Дополнить частью 4 следующего содержания:
«В случае досрочного прекращения полномочий главы Нижнеурюмского сельсовета либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо администрации Нижнеурюмского сельсовета или депутат Совета депутатов Нижнеурюмского сельсовета, определяемые в соответствии с уставом».

3. В статье 44. Внесение изменений и дополнений в Устав
3.1.Второе предложение части 1 изложить в следующей редакции:
«Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами».


3.2. Дополнить частью 5 следующего содержания:
«Приведение устава муниципального образования в соответствие с федеральным законом, законом Новосибирской области осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным законом, законом Новосибирской области указанный срок не установлен, срок приведения устава в соответствие с федеральным законом, законом Новосибирской области определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона Новосибирской области, необходимости официального опубликования (обнародования) и обсуждения на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав, учета предложений граждан по нему, периодичности заседаний представительного органа муниципального образования, сроков государственной регистрации и официального опубликования (обнародования) такого муниципального правового акта и не должен превышать шесть месяцев».


АДМИНИСТРАЦИЯ
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от   22.05.2017            №  27-па

О внесении изменений в Регламент составления и ведения кассового плана   бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области , утверждения и доведения до главных распорядителей средств бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года


В соответствии со статьей 217.1Бюджетного кодекса Российской Федерации внести в Регламент составления и ведения кассового плана местного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей средств местного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года (далее Регламент), утвержденный Постановлением администрации Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области от 30.09.2015 № 51-па «Об утверждения Регламента составления и ведения кассового плана  бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области, утверждения и доведения до главных распорядителей средств  бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года» следующие изменения:
1) В пункте 2.3. разделе 2.:
- абзац 5 изложить в следующей редакции:
«По расходам местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются целевые средства федерального и областного бюджетов бюджетные средства распределяются поквартально на основании уведомлений областных органов исполнительной власти. Иные расходы, осуществляемые за счет целевых межбюджетных трансфертов, распределяются на четвертый квартал очередного финансового года.»;
- дополнить абзацем 6 следующего содержания:
«Расходы местного бюджета на реализацию Указов Президента Российской Федерации в части повышения оплаты труда отдельных категорий работников, зарезервированные в составе утвержденных бюджетных ассигнований, распределяются на четвертый квартал текущего финансового года.»;
2) Подпункт 3.1.7. пункта 3.1. раздела 3. изложить в следующей редакции:
«3.1.7. В случае необходимости внесения изменений в расходы по классификаторам аналитического учета: по кодам мероприятий либо кодам целевых средств, кодам оснований закупок либо кодам КОСГУ, типам средств, кодам субсидии либо кодам муниципальных образований без изменения сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств, а также кассового плана ГРБС в АС "Бюджет" по лицевым счетам ПБС создают электронный документ. В поле "Документ-основание" указываются реквизиты постановления администрации об утверждении настоящего Регламента, в поле "Дополнительная информация" в качестве основания для внесения изменений указывается ссылка на настоящий пункт. В случае прохождения автоматизированного контроля вАС "Бюджет" электронный документ принимается.
Все дальнейшие действия осуществляются в соответствии с пунктом 3.1.4 настоящего Регламента. Если поступивший на рассмотрение электронный документ прошел автоматизированный контроль, структурные подразделения администрации и (или) ПБС  готовят на имя руководителя финансового органа докладную записку с приложением справок об изменении соответствующего кода аналитического учета по формам согласно приложениям 15-17 к настоящему Регламенту. В случае положительного решения электронный документ принимается.
Если не принято положительного решения на внесение изменений, уполномоченный работник финансового органа не позднее следующего рабочего дня отклоняет электронный документ вАС "Бюджет" с указанием причины.»;
3) В разделе 4
Подпункт 4.1.1. изложить в следующей редакции:
«ПБС посредством АС «Бюджет» не позднее, чем за три рабочих дней до начала месяца, представляют посредством АС «Бюджет» предельные объемы финансирования. 
Не позднее трех рабочих дней до начала месяца ГАИ представляют в финансовый орган  заявки на выделение предельных объемов кассовых выплат по источникам по форме согласно приложению 12 к настоящему Регламенту.»;
Пункт 4.6. изложить в следующей редакции:
«Внесение изменений в предельные объемы финансирования по кодам классификаторов аналитического учета: типам средств, кодам мероприятий, кодам оснований закупок, кодам классификации операций сектора государственного управления, а по межбюджетным трансфертам - кодам целевых средств - осуществляется в соответствии с пунктом 3.1.7 настоящего Регламента. Справки по изменениям кодов классификаторов аналитического учета заполняются по формам согласно приложениям 18-21 к настоящему Регламенту.»;
4) Приложения 1-9 и 11-13 изложить согласно приложений 1-20 к настоящему постановлению.
           Глава 
Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского  района  Новосибирской области                            А.М.Канев                                  


АДМИНИСТРАЦИЯ
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от   22.05.2017            №  28-па

О внесении изменений в Регламент составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области и бюджетных росписей главных распорядителей средств  бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета)



В соответствии со статьями 217 и 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации внести в Регламент составления и ведения сводной бюджетной росписи  местного бюджета  и бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета) (далее Регламент), утвержденный Постановлением администрации Нижнеурюмского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области от 30.09.2015 № 52-па «Об утверждении Регламента составления и ведения сводной бюджетной росписи  бюджета  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета)» следующие изменения:
1) раздел 3. изложить в следующей редакции:
«3.1. Лимиты бюджетных обязательств на очередной финансовый год и плановый период составляются в разрезе ГРБС, разделов, подразделов, целевых статей (муниципальных программ  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района и непрограммных направлений деятельности), групп, подгрупп и элементов видов расходов классификации расходов местного бюджета по форме согласно приложению 5 к настоящему Регламенту.
Лимиты бюджетных обязательств по расходам, доведение которых осуществляется при выполнении условий, определенных Законом об областном бюджете Новосибирской области на очередной финансовый год и плановый период, утверждаются руководителем финансового органа по форме согласно 19к настоящему Регламенту.
[bookmark: P109]3.2. После утверждения руководителем финансового органа бюджетных обязательств уполномоченный работник финансового органа формирует на бумажном носителе уведомления о лимитах бюджетных обязательств по форме согласно приложению 6 к настоящему Регламенту. Доведение уведомлений до ГРБС осуществляется в соответствии с пунктом 2.3 настоящего Регламента.»;
2) пункт 4.2. раздела 4. изложить в следующей редакции:
«4.2. Уполномоченный работник финансового органа в течение трех рабочих дней проверяет вАС "Бюджет" электронный документ по лицевым счетам ПБС, в том числе посредством осуществления автоматизированного контроля. Если документ соответствует всем требованиям, установленным настоящим Регламентом, уполномоченный работник после подписания Решения о местном бюджете формирует пакет документов с уведомлением об изменении бюджетных ассигнований по форме согласно приложению 7 к настоящему Регламенту и об изменении лимитов бюджетных обязательств по форме согласно приложению 8 к настоящему Регламенту на бумажном носителе в двух экземплярах, которые подписываются руководителем финансового органа. После подписания один экземпляр уведомлений финансовый орган направляется ГРБС. Второй экземпляр уведомления вместе с оригиналом докладной записки остаётся в финансовом органе. 
Если руководителем финансового органа не принято положительного решения по докладной записке на внесение изменений, финансовым органом электронный документ в АС «Бюджет» отклоняется с указанием причины отклонения. 
4.2.1. В случае внесения изменений в сводную бюджетную роспись в целях исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета, к докладной записке, представленной в финансовый орган, ГРБС обязан прикрепить копию судебного акта и копию исполнительного документа (при наличии).
4.2.2. В случае внесения изменений в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств в целях использования (перераспределения) средств резервного фонда администрации Нижнеурюмского сельсовета  Здвинского района, к докладной записке ГРБС обязан прикрепить копию распоряжения администрации  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района о выделении средств из резервного фонда администрации  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района.
4.2.3. Все действия в части расходов, производимых за счет целевых средств областного бюджета, осуществляются и контролируются уполномоченным работником на основании проекта Закона о внесении изменений в областной бюджет Новосибирской областии уведомления по расчетам между бюджетами, нормативных правовых актов Новосибирской области, устанавливающих распределение субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставленных местному бюджету из областного бюджета, безвозмездных поступлений в местный бюджет от физических и юридических лиц, имеющих целевое назначение, сверх объемов, утвержденных Решением о местном бюджете, докладной записки о поступлении целевых средств местного бюджета или докладной записки о доведении лимитов бюджетных обязательств и (или) предельных объемов оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года в части переданных Управлению Федерального казначейства по Новосибирской области полномочий получателя средств федерального бюджета по перечислению в местный  бюджет межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, в пределах сумм, необходимых для оплаты денежных обязательств по расходам получателей бюджетных средств, источником финансового обеспечения которых являются данные межбюджетные трансферты, с приложением выписки из лицевого счета и (или) расходного расписания.»;
3) пункт 5.1. раздела 5 изложить в следующей редакции:
«5.1. 5.1. Бюджетная роспись расходов ГРБС на очередной финансовый год и плановый период составляется и утверждается в разрезе ПБС, подведомственных ГРБС, разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов в соответствии с доведенными лимитами бюджетных обязательств соответствующему ГРБС по форме согласно приложению 11 к настоящему Регламенту.
По межбюджетным трансфертам роспись утверждается в разрезе муниципальных образований - получателей межбюджетных трансфертов.
Бюджетная роспись источников главного администратора источников на очередной финансовый год и плановый период составляется и утверждается в разрезе администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета (далее - администраторы источников), находящихся в ведении главного администратора источников, и кодов классификации источников в соответствии с бюджетными ассигнованиями, утвержденными сводной росписью по соответствующему главному администратору источников, по форме согласно приложению 12 к настоящему Регламенту.»;
4) приложения  1-8 и 10-19 изложить  согласно приложений 1-18 к настоящему постановлению.

 Глава Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области:                                 А.М.Канев


АДМИНИСТРАЦИЯ
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от   22.05.2017            № 29 -па
О внесении изменений в Порядок составления и ведения кассового плана местного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей средств   бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского  района Новосибирской области предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года

В соответствии со статьей 217.1Бюджетного кодекса Российской Федерации внести в Порядок составления и ведения кассового плана местного бюджета, утверждения и доведения до главных распорядителей средств  местного бюджета предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года (далее Порядок), утвержденный Постановлением администрации Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  от 30.09.2015 № 49-па «Об утверждения Порядка составления и ведения кассового плана  бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области, утверждения и доведения до главных распорядителей средств   бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области предельного объема оплаты денежных обязательств в соответствующем периоде текущего финансового года» следующие изменения:
1) В разделе 2:
- в пункте 2.1. абзац 3 изложить в следующей редакции;
«- поквартальное распределение расходов местного бюджета на очередной финансовый год в разрезе ГРБС, разделов, подразделов, целевых статей (муниципальных программ Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района и не программных направлений деятельности), групп, подгрупп и элементов видов расходов классификации расходов местного бюджета;»;
- в пункте 2.2. абзац 5 изложить в следующей редакции:
«Расходы местного бюджета, связанные с использованием средств, зарезервированных в составе бюджетных ассигнований, утвержденных ГРБС на реализацию Указов Президента Российской Федерации в части повышения оплаты труда отдельных категорий работников, распределяются на четвертый квартал текущего финансового года.»;
- в пункте 2.3. абзац 1 исключить.
2) подпункт 3.1.3 пункта 3.1. раздела 3. дополнить абзацем 4 следующего содержания:
«Внесение изменений в кассовый план путем перераспределения бюджетных средств с четвертого квартала на соответствующий квартал в части расходов местного бюджета за счет целевых межбюджетных трансфертов из федерального и областного бюджетов осуществляется на основании служебной записки о доведении лимитов бюджетных обязательств и (или) предельных объемов финансирования в части переданных полномочий.»;
4) пункт 4.7. раздела 4 дополнить абзацем 5 следующего содержания:
«г) доведение до ГРБС уведомлений по лимитам, доведение которых осуществляется при выполнении условий, определенных Решением о бюджете Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области .».

Глава Нижнеурюмского  сельсовета
Здвинского  района  Новосибирской области                            А.М.Канев

АДМИНИСТРАЦИЯ
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от   22.05.2017            №  30-па

О внесении изменений в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи   бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области и бюджетных росписей главных распорядителей средств  бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области(главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета)

В соответствии со статьями 217 и 219.1Бюджетного кодекса Российской Федерации внести в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи  местного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета(главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета)(далее - Порядок), утвержденный Постановлением администрации Нижнеурюмского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области от 30.09.2015 № 50-па «Об утверждения Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи  бюджета  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области и бюджетных росписей главных распорядителей средств  бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области (главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета)» следующие изменения:
1) абзацы 2, 3 пункта 2.1. раздела 2. изложить в следующей редакции:
«- бюджетные ассигнования по расходам местного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период в разрезе ГРБС, разделов, подразделов, целевых статей (муниципальных программ Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района и непрограммных направлений деятельности), групп и подгрупп видов расходов классификации расходов местного бюджета;
- бюджетные ассигнования по источникам финансирования дефицита местного бюджета (далее - источники) на очередной финансовый год и на плановый период в разрезе главных администраторов источников и кодов классификации источников финансирования дефицита местного бюджета, кроме операций по управлению остатками средств на едином счете местного бюджета.»;
2) в разделе 3.:
- пункт 3.1 изложить в следующей редакции:
«3.1. Лимиты бюджетных обязательств на очередной финансовый год и плановый период (далее - лимиты бюджетных обязательств) утверждаются в разрезе ГРБС, разделов, подразделов, целевых статей (муниципальных программ Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района и не программных направлений деятельности), групп, подгрупп и элементов видов расходов классификации расходов местного бюджета.»;
- пункт3.3. изложить в следующей редакции:
«3.3. Лимиты бюджетных обязательств, доведение которых осуществляется при выполнении условий, определенных Законом Новосибирской области об областном бюджете Новосибирской области на очередной финансовый год и плановый период (далее – Законом об областном бюджете), утверждаются финансовым органом на основании заключенных соглашений с исполнительными органами государственной власти Новосибирской области о предоставлении межбюджетных трансфертов из областного бюджета.
[bookmark: P100]Утверждение и доведение лимитов бюджетных обязательств по ГРБС, в ведении которых находятся муниципальные казенные учреждения  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района (далее - МКУ), осуществляющие приносящую доход деятельность, в части средств местного бюджета, предусмотренных соответствующим ГРБС на обеспечение деятельности указанных МКУ, осуществляется финансовым органом в соответствии с настоящим Порядком.»;
- дополнить пунктом 3.4. следующего содержания:
«3.4. Доведение до ГРБС лимитов бюджетных обязательств по расходам местного бюджета, в целях со финансирования которых из федерального и областного бюджетов предоставляются целевые межбюджетные трансферты, осуществляется на основании соглашений, заключенных с областными органами государственной власти, о предоставлении соответствующих межбюджетных трансфертов.»;
3) в разделе 4.:
- пункт 4.3. изложить в следующей редакции:
«4.3. Внесение изменений в сводную роспись без внесения изменений в Решение о бюджете Нижнеурюмского сельсовета осуществляется финансовым органом по представлению ГРБС и (или) структурных подразделений Администрации по следующим основаниям:
[bookmark: P114]а) в случае перераспределения бюджетных ассигнований, предусмотренных для исполнения публичных нормативных обязательств, - в пределах общего объема указанных ассигнований, утвержденных решением о бюджете Нижнеурюмского сельсоветана их исполнение в текущем финансовом году, а также с его превышением не более чем на 5 процентов за счет перераспределения средств, зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований;
[bookmark: P115]б) в случае изменения функций и полномочий ГРБС, получателей бюджетных средств, а также в связи с передачей муниципального имущества;
[bookmark: P116]в) в случае исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета;
[bookmark: P117]г) в случае использования (перераспределения) средств резервных фондов, а также средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований, с указанием в Решении о бюджете Нижнеурюмского сельсовета объема и направлений их использования;
[bookmark: P118]д) в случае перераспределения бюджетных ассигнований, предоставляемых на конкурсной основе;
[bookmark: P119]е) в случае перераспределения бюджетных ассигнований между текущим финансовым годом и плановым периодом - в пределах предусмотренного Решением о бюджете Нижнеурюмского сельсовета общего объема бюджетных ассигнований ГРБС на оказание муниципальных услуг на соответствующий финансовый год;
[bookmark: P120]ж) в случае получения субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов и безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, имеющих целевое назначение, сверх объемов, утвержденных Решением о бюджете  Нижнеурюмского сельсовета, а также в случае сокращения (возврата при отсутствии потребности) указанных средств;
[bookmark: P121]з) в случае изменения типа муниципальных учреждений Нижнеурюмского сельсовета  Здвинского района и организационно-правовой формы муниципальных унитарных предприятий Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района;
и) в случае увеличения бюджетных ассигнований текущего финансового года на оплату заключенных муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, подлежавших в соответствии с условиями этих муниципальных контрактов оплате в отчетном финансовом году, в объеме, не превышающем остатка не использованных на начало текущего финансового года бюджетных ассигнований на исполнение указанных муниципальных контрактов в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации;
[bookmark: P124]к) по дополнительным основаниям, установленным Решением о бюджете Нижнеурюмского сельсовета .»;
- пункт 4.5. изложить в следующей редакции:
«4.5. ГРБС вносят предложения по изменению бюджетных ассигнований и/или лимитов бюджетных обязательств:
а) в случаях, указанных в подпунктах "д", "е" пункта 4.3 настоящего Порядка, - не более одного раза в месяц;
б) в случаях, указанных в подпункте "г" пункта 4.9 настоящего Порядка, - не более одного раза в месяц;
в) в иных случаях, за исключением случаев, указанных в подпунктах "а", "б", "в", "г", "ж", "з" пункта 4.3 настоящего Порядка, - не более одного раза в неделю.
Предложения по внесению изменений в бюджетные ассигнования и/или лимиты бюджетных обязательств от ГРБС принимаются не позднее семи рабочих дней до завершения текущего финансового года, за исключением изменений, вносимых по расходам за счет средств федерального и областного бюджетов, в связи с принятием Решения о внесении изменений в Решение о  бюджете, а также по основаниям, установленным подпунктами "а", "в", "г" пункта 4.3 и подпунктом "е" пункта 4.9.»;
- пункт 4.7. дополнить подпунктом в) следующего содержания:
«в) в случае, указанном в подпункте "в" пункта 4.3 настоящего Порядка, - при недостаточности бюджетных ассигнований на исполнение судебных актов.
Внесение изменений в сводную роспись по расходам в случае недостаточности бюджетных ассигнований на исполнение судебных актов осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных соответствующему ГРБС.»;
- пункт 4.9. изложить в следующей редакции:
«4.9. Внесение изменений в лимиты бюджетных обязательств без изменения бюджетных ассигнований производится с одновременным внесением изменений в кассовый план по следующим основаниям:
а) в случае перераспределения бюджетных средств между элементами кодов видов расходов на предоставление субсидий юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в рамках исполнения одного расходного обязательства;
б) в случае перераспределения расходов между получателями бюджетных средств на конкурсной основе;
в) в случае уточнения видов работ по бюджетным инвестициям в объекты государственной собственности, целевым программам и по расходам на дорожное хозяйство;
[bookmark: P151]г) в случае перераспределения расходов за счет экономии по использованию в текущем финансовом году и плановом периоде бюджетных ассигнований;
[bookmark: P152]д) в случае изменения бюджетной классификации и (или) изменения порядка ее применения;
[bookmark: P153]е) в случае перераспределения расходов для направления денежных средств главными распорядителями и получателями бюджетных средств на оплату исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства местного бюджета;
ж) в случае принятия закона или иного нормативного правового акта Правительства Российской Федерации, иных федеральных органов исполнительной власти, а также закона или иного нормативного правового акта Новосибирской области, решения или иного нормативного правового акта Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района, устанавливающего расходные обязательства Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района, по расходам, по которым не были доведены лимиты бюджетных обязательств;
з) в случае утверждения и доведения лимитов бюджетных обязательств в объеме, меньшем бюджетных ассигнований, утвержденных Решением о бюджете Нижнеурюмского сельсовета, за исключением лимитов бюджетных обязательств, доведение которых осуществляется при выполнении условий, определенных Законом об областном бюджете.
и) в случае перераспределения бюджетных средств между элементами кодов видов расходов на предоставление субсидий некоммерческим организациям (за исключением муниципальных учреждений) в рамках исполнения одного расходного обязательства.»;
4) пункт 5.1. раздела 5. изложить в следующей редакции:
«5.1. Бюджетная роспись по расходам ГРБС на очередной финансовый год и плановый период составляется и утверждается ГРБС в разрезе ПБС, подведомственных ГРБС, по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района и не программным направлениям деятельности), группам, подгруппам и элементам видов расходов в соответствии с доведенными лимитами бюджетных обязательств соответствующему ГРБС. 
В части расходов по межбюджетным трансфертам бюджетная роспись утверждается в разрезе муниципальных образований – получателей межбюджетных трансфертов.».


Глава Нижнеурюмского сельсовета 
Здвинского  района  Новосибирской области                              А.М.Канев

АДМИНИСТРАЦИЯ
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.05.2017 № 31-па    

Об установлении особого пожароопасного режима на территории 
муниципального образования Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района  Новосибирской области в 2017 году


В соответствии  со статьей 3 Закона  Новосибирской области от 14.05.2005 №294-ОЗ «О противопожарной службе Новосибирской области и  обеспечении пожарной  безопасности в Новосибирской области»,  
 п о с т а н о в л я ю:

1. Установить особый пожароопасный режим на территории муниципального образования  Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района с 26 мая 2017  по 12 июня 2017 года
      2. запретить разведение костров, сжигание мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, проведение всех видов пожароопасных работ, кроме мест, специально отведенных для указанных видов работ;
3.создать условия для привлечения населения к тушению пожаров в населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях;
4. осуществить комплекс мероприятий по организации патрулирования населенных пунктов и прилегающих к ним территорий;
5. подготовить водовозную, землеройную и иную технику для тушения пожаров;
6. организовать регулярное информирование населения о соблюдении мер пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима.

7. Контроль за исполнением постановления  оставляю за собой.


Глава  Нижнеурюмского сельсовета
 Здвинского района  Новосибирской области:                                    А.М.Канев

АДМИНИСТРАЦИЯ
 НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 31.05.2017 года                                 № 11-ра


О внесении изменений в распоряжение администрации 
Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района
Новосибирской области от 23.01.2017 г. № 3-ра                                                           «О плане правотворческой деятельности администрации
Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района
Новосибирской области на 2017 год».


	       
          В целях организации нормотворческой деятельности администрации Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области в правотворческом процессе, согласно Федерального закона от 03.04.2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции»:

1.Внести изменения в распоряжение администрации Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  от 23.01.2017 г. № 3-ра  «О плане правотворческой деятельности администрации Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района   Новосибирской области на 2017 год».
1.1. дополнить пунктом 10 следующего содержания :
- Разработка и внесение изменений  в муниципальные нормативные правовые акты в соответствии с Федеральным законом от 03.04.2017 г  № 64-ФЗ«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции».                                                                                                      2. Обнародовать настоящее распоряжение в периодическом печатном издании «Вестник Нижнеурюмского сельсовета».
  3. Контроль за исполнением  данного распоряжения оставляю за собой.
[bookmark: _GoBack]
    Глава Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области:                           А.М.Канев                                


Ответственность за фиктивную регистрацию 
по месту пребывания или по месту жительства

Статьей 322.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за фиктивную регистрацию гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации -
За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Что же такое фиктивна регистрация и фиктивная постановка? Определения данным понятиям содержатся в Федеральном законе от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».
Фиктивная регистрация по месту жительства - регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо их регистрация по месту жительства без их намерения проживать в соответствующем жилом помещении, либо их регистрация по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) соответствующего жилого помещения предоставить им это жилое помещение для проживания.
Фиктивная постановка на учет по месту пребывания в жилом помещении - постановка иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания в жилом помещении на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилом помещении без их намерения пребывать в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для пребывания.
Наиболее распространенными являются случаи, когда граждане – наниматели либо собственники жилого помещения обращаются в миграционный пункт (территориальное подразделение) с заявлением о регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации без намерения предоставить им это жилое помещение для проживания.
В соответствии с действующим уголовно-процессуальным  законодательством к лицу, совершившему преступления впервые (не имеющему судимости), может быть применен только один вид наказания, предусмотренный санкциями этих статей – это штраф. Размер штрафа составляет от ста тысяч до пятисот тысяч рублей. Лицу, имеющему непогашенную или не снятую судимость, грозит лишение свободы до трех лет. 
Поэтому прежде чем из жалости либо из корыстной заинтересованности совершить фиктивную регистрацию по месту жительства или фиктивную постановку на учет по месту пребывания в жилом помещении задумайтесь о последствиях, который существенно ухудшат материальное состояние,  и возможно здоровье.

Прокурор Здвинского района

младший советник юстиции                                                     Д.В. Круглов 
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О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ НИЖНЕУРЮМСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА 


ЗДВИНСКОГО РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ.


 


 


 


        


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131


-


ФЗ «Об общих 


принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях 


приведения положений Устава


  


Нижнеурюмского сельсовета 


Здвинского района 


Новосибирской области 


 


в   соответствие   с нормами действующего


 


законодательства 


Совет депутатов


  


Нижнеурюмского сельсовета


 


Здвинского района Новосибирской области


 


 


РЕШИЛ:


 


        


1.


 


Внести    в    Устав   Нижнеурюмского  сельсовета


 


Здвинского района 


Новосибирской области


 


след


ующие изменения согласно приложению.


 


2.


 


Направить  настоящее решение в Главное управление Министерства  юстиции  


Российской Федерации по Новосибирской области для государственной 


регистрации в 


порядке, установленном федеральным законом.


 




                                                        СОВЕТ ДЕПУТАТОВ     НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА    ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ    Пятого  созыва     Вестник издаётся с 08 января 2007года.                                       31 . 05 .2017   года          с.   Нижний Урюм           №  11   Главное управление   Министерства юстиции  Российской Федерации   по Новосибирской области   « 18 » мая 2017 г.   Зарегистрированы изменения в устав   Государственный регистрационный   №  Ru   545063072017 001       СОВЕТ ДЕПУТАТОВ   НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА   ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ   пятого созыва     Р   Е Ш Е Н И Е       (девятнадцатой сессии)     от 27.04.2017г.                              с. Нижний Урюм                    № 08                О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ НИЖНЕУРЮМСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА  ЗДВИНСКОГО РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ.                В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 - ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях  приведения положений Устава    Нижнеурюмского сельсовета  Здвинского района  Новосибирской области    в   соответствие   с нормами действующего   законодательства  Совет депутатов    Нижнеурюмского сельсовета   Здвинского района Новосибирской области     РЕШИЛ:            1.   Внести    в    Устав   Нижнеурюмского  сельсовета   Здвинского района  Новосибирской области   след ующие изменения согласно приложению.   2.   Направить  настоящее решение в Главное управление Министерства  юстиции   Российской Федерации по Новосибирской области для государственной  регистрации в  порядке, установленном федеральным законом.  

