

                                                     СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
 НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 
                                                      Пятого  созыва

                              21.08.2018 года          с. Нижний Урюм           № 18
 
Главное управление
Министерства юстиции Российской Федерации
по Новосибирской области
« 08 » августа 2018г.
Зарегистрированы изменения в устав
Государственный регистрационный
№ Ru 545063072018002


СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                     пятого созыва


Р Е Ш Е Н И Е  
 тридцать четвертой сессии


от 03.05.2018 г.                              с. Нижний Урюм                   № 18


О внесении изменений в Устав Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области
 
         В целях приведения Устава Нижнеурюмкого сельсовета Здвинского района Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуюсь ст. ст. 35, 44, 84 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  РЕШИЛ:  
          1. Внести в Устав Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области следующие изменения  согласно приложению:
            2. Направить настоящее решение в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области для государственной регистрации в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
         3. Опубликовать настоящее решение в периодическом печатном издании «Вестник Нижнеурюмского сельсовета» после государственной регистрации.
         4.   Настоящее решение вступает в силу после опубликования.


Председатель Совета депутатов
 Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области                              Ю.А.Яновская

Глава Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области                                        А.М.Канев


Приложение
к решению тридцать четвертой  
  сессии  Совета депутатов
Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района 
Новосибирской области
пятого созыва 
от 03.05.2018  г. № 18 



 Изменения в Устав Нижнеурюмского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области


        Внести в Устав Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области следующие изменения:

 1. Статья 5. Вопросы местного значения Нижнеурюмского сельсовета
    1.1. Пункт 12 части 1 признать утратившим силу.
    1.2. Пункт 20 части 1 изложить в следующей редакции:
 « 20) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;

   2. Статья 6. Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения поселения
     2.1. Пункт 11 части 1 признать утратившим силу.

  3. Статья 11. Публичные слушания. 
     3.1. Часть 3 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;».
      3.2.  Пункт 3 части 3 признать утратившим силу;
      3.3. Часть 4 изложить в следующей редакции:
 « 4) порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи, определяется Советом депутатов.»;
      3.4. Дополнить частью 5 следующего содержания:
 « 5) по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»

  4. Статья 19. Полномочия Совета депутатов
     4.1. Часть 1 пункт 4 изложить в следующей редакции: 
«4) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования »;
     4.2. Часть 1 пункт 20 изложить в следующей редакции:
 « 20) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением »;

   5. Статья 28. Досрочное прекращение полномочий главы поселения
      5.1. Часть 2 изложить в следующей редакции: 
« 2) в случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, представительный орган муниципального образования не вправе принимать решение об избрании главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, до вступления решения суда в законную силу.»

  
  6. Статья 32. Полномочия администрации
     6.1. Пункт 12 части 1 признать утратившим силу;
     6.2. Пункт 19 части 1 изложить в следующей редакции: 
« 19) организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;
     6.3. Пункт 28 части 1 изложить в следующей редакции:
 « 28) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы Нижнеурюмского сельсовета, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»;
     6.4. Часть 1 дополнить пунктом 66 следующего содержания: 
«66) полномочия в сфере стратегического планирования, предусмотренные Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

 7. Статья 38.1. Средства самообложения граждан
       7.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции: 
« 1) под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей поселения Нижнеурюмского сельсовета, за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей поселения Нижнеурюмского сельсовета и для которых размер платежей может быть уменьшен.»
    7.2. Пункт 2 изложить в следующей редакции: 
« 2) вопросы введения и использования, указанных в части 1 настоящей статьи разовых платежей граждан решаются на местном референдуме, а в случаях, предусмотренных пунктами 4 и 4.1 части 1 статьи 25.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на сходе граждан.»



Не забудьте о безопасности 
(К ОСЕННЕМУ СЕЗОНУ ОХОТЫ) 

[bookmark: _GoBack]Охота на водоплавающую   дичь является одним из увлекательных видов активного отдыха, несет в себе массу положительных эмоций, заряжает энергией, приносит радость. Давая возможность отвлечься от повседневных накопившихся забот.  В большинстве случаев любительская охота осуществляется с использованием маломерных судов. Владельцам маломерных судов не следует забывать, что собственная безопасность на воде зависит от соблюдения требований, которые предъявляются к пользованию маломерными судами. Приобретая или изготавливая лодку нужно уточнить подлежит ли государственной регистрации данное судно, какие требования предъявляются к пользованию данным судном на водоемах России. Разъяснения о правилах государственной регистрации маломерных судов Вы можете получить в государственной инспекции по маломерным судам по адресу: с.Здвинск, ул.Здвинского,10.Там же проведут классификацию и освидетельствование вашего маломерного судна – установят вместимость судна, обязательные условия, нормы и технические требования по его грузоподъемности и пассажиров вместимости, определят район и условия плавания, оснащения спасательным и другим оборудованием.
 Соблюдайте правила безопасности на водных объектах. 
Согласно п.2,4 «Правил пользования водными объектами в Новосибирской области для плавания на маломерных судах» при движении на маломерном судне все лица, находящиеся на нем, должны быть одеты в спасательные жилеты. Нарушение данного пункта согласно статьи 11.10 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на гражданина в размере от 300 до 500 рублей .
Не оставляйте без присмотра ваше маломерное судно, этим могут воспользоваться посторонние или дети – это  может закончиться трагически. Не управляйте сами и не доверяйте управление маломерным судном лицам, находящемся в состоянии опьянения ничего хорошего от этого ожидать не следует.
 Согласно статьи 11.9 ч.1 КоАП РФ Управление судном (в том числе маломерным) судоводителем или иным лицом, находящемся в состоянии опьянения, влечет наложение административного штрафа в размере от 1500 до 2000 рублей или лишение прав управления маломерным судном (моторным) на срок от одного года до 2 лет.
Напоминаем вам, что маломерным судном считается судно длина которого не превышает 20 метров и количество людей на борту 12 человек. Все не коммерческие маломерные суда поднадзорны Государственной инспекции, т.е. в не зависимости от того подлежит маломерное судно государственной регистрации или нет над ним осуществляется надзор Государственной инспекцией и на них распространяется действие соответствующих статей  КоАП  РФ. 
 По этому, дабы не омрачать неприятностями осенний сезон охоты, рекомендуем судовладельцам маломерных судов укомплектовать их спасательными жилетами по количеству людей на борту и другим необходимым оборудованием.

Здвинский инспекторский участок ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области».

Государственный инспектор Семеренко Михаил Андреевич
Контактный телефон- 8 913 4505 227
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В целях приведения Устава Нижнеурюмкого сельсовета Здвинского района 


Новосибирской области в соответствие с действующим законодате


льством, 


руководствуюсь ст. ст. 35, 44, 84 Федерального закона от 06.10.2003 № 131


-


ФЗ «Об общих 


принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет 


депутатов Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  


РЕШИЛ: 


 


 


          


1. Внести в Устав Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской 


области следующие изменения  согласно приложению:


 


            


2. Направить настоящее решение в Главное управление Министерства юстиции 


Российской Федерации по Новосибир


ской области для государственной регистрации в 
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