



                      СОВЕТ ДЕПУТАТОВ НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 

ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

Пятого  созыва
Вестник издаётся с 08 января 2007года.

21.10. 2019 года          с. Нижний Урюм           № 22
 Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в уклонении от административного надзора
Прокурор Здвинского района Дмитрий Круглов утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого 46-летнего Маракина Виталия Николаевича.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314.1 УК РФ – неприбытие без уважительных причин лица, в отношении которого установлен административный надзор при освобождении из мест лишения свободы, к избранному им месту жительства в определенный администрацией исправительного учреждения срок, совершенное в целях уклонения от административного надзора.

По версии органа предварительного расследования, 09 августа 2019 года обвиняемый, будучи лицом, в отношении которого судом установлен административный надзор, освободившись из мест лишения свободы, умышлено с целью уклонения от административного надзора не исполнил предписание уголовно-исправительного учреждения - прибыть к избранному им месту жительства в определенный срок и явиться для постановки на учет в орган внутренних дел в течение трех рабочих дней со дня прибытия. Обвиняемый скрывался по различным адресам и не являлся для постановки на учет в Отделение полиции «Здвинское».
Уголовный закон за указанное преступление предусматривает наказание в виде штрафа в размере до шестидесяти тысяч рублей, либо обязательными работами на срок от ста до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.
Уголовное дело рассмотрит по существу Доволенский районный суд.

Прокурор Здвинского района

советник юстиции                                                                     Д.В. Круглов
Прокуратура Здвинского района выявила нарушения при трудоустройстве несовершеннолетних

Прокуратура Здвинского района провела проверку  соблюдения  трудовых прав несовершеннолетних при их трудоустройстве,  результаты которой свидетельствуют о распространенности нарушений трудового законодательства, регламентирующего особенности труда работников в возрасте до восемнадцати лет.

Проверкой выявлены факты заключения трудовых договоров на временные работы с подростками, не достигшими возраста 16 лет,  в нарушение ст. ст. 63, 266 ТК РФ, а именно без согласия одного из родителей и органа опеки и попечительства, а также в отсутствие предварительного медицинского осмотра. Многие подростки получали медицинские заключения о состоянии здоровья уже после того, как приступили к работе, что не допустимо законом. 

В приказах о приеме на работу  и об увольнении отсутствовали  подписи несовершеннолетних работников,  что не позволило определить соблюден ли установленный законодательством трехдневный срок ознакомления с организационно-распорядительными актами.

В целях устранения нарушений трудового законодательства и недопущения их впредь прокурор района внес 11 директорам школ представления, возбудил 11 дел об административных правонарушениях,  предусмотренных  ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.  

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
Помощник прокурора Здвинского района

юрист 1 класса                                                                               Г.В. Довгаль

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения  законодательства о противопожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей
Прокуратурой Здвинского района в июне 2019 года проведена проверка исполнения законодательства о противопожарной безопасности в  ГБУЗ НСО «Здвинская ЦРБ», в ходе которой выявлено множество нарушений Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390, а именно:
-  не производится  своевременная перезарядка огнетушителей;

- электропроводка эксплуатируется с видимыми нарушениями изоляции; 

- светильники эксплуатируются со снятыми колпаками (рассеивателями);

- на путях эвакуации и эвакуационных выходах, в том числе под лестничными маршами,  а также в тамбурах хранятся  различные материалы, инвентарь;

- запоры на дверях эвакуационных выходов не обеспечивают возможность их свободного открывания изнутри без ключа;

- на навесных пожарных шкафах отсутствуют элементы для обеспечения их опломбирования;  не осуществляется  перекатка пожарных рукавов.

По результатам проверки прокурор района главному врачу ГБУЗ НСО «Здвинская ЦРБ» внес представление об устранении выявленных нарушений закона. В отношении главного врача и начальника хозяйственного отдела ГБУЗ НСО «Здвинская ЦРБ» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ.   

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
Прокурор Здвинского района 

советник юстиции                                                                              Д.В. Круглов
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 
НИЖНЕУРЮМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Пятого созыва

Решение

Пятьдесят шестой сессии 
от 11.10.2019 г.                      с. Нижний Урюм                     № 29

 О внесении изменений в решение сессии Совета депутатов Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области от 19.12.2018 г  № 35 « О бюджете Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Нижнеурюмском сельсовете Здвинского района Новосибирской области, утвержденным решением Совета депутатов Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области от 19.12.2018 № 37, Совет депутатов Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области решил:
          Внести в решение Совета депутатовНижнеурюмского сельсоветаЗдвинского района Новосибирской области от 19 декабря 2018 года № 35 «О бюджете Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (с изменениями, внесенными решением46 сессииот 24.01.2019 г.№1, 47 сессииот 22.02.2019 г.№6, 49 сессииот 26.03.2019 г.№9, 50 сессииот25.04.2019 г.№12,51 сессииот 29.05.2019 г.№18  , 52 сессииот 25.06.2019 г.№20, 53 сессииот 26.07.2019 г.№21, 54 сессии от 23.08.2019 г.№24, 55 сессии от 27.09.2019 г.№27) следующие изменения:

1. В статье 1:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Нижнеурюмского сельсоветаЗдвинского района Новосибирской области на 2019 год:

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджетаНижнеурюмского сельсоветаЗдвинского районаНовосибирской области в сумме10886,2 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 10169,2 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 9671,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов  бюджетаНижнеурюмскогосельсоветаЗдвинского районаНовосибирской области в сумме 11354,9 тыс. рублей

3) дефицит бюджета Нижнеурюмского сельсоветаЗдвинского района Новосибирской области 0,0 тыс. рублей»;

2. В приложении 4:

утвердить таблицу 1 «Распределение  бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетаНижнеурюмского сельсовета Здвинского района на 2019 год» в прилагаемой редакции; 

3. В приложении 5:

утвердить таблицу 1 «Ведомственная структура расходов бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского района на 2019 год» в прилагаемой редакции;

4. В приложении 9:

утвердить таблицу 1 «Источникифинансирования дефицита бюджета Нижнеурюмского сельсовета Здвинского районаНовосибирской области на 2019 год» в прилагаемой редакции;

5.  Опубликовать данное решение в газете « Вестник Нижнеурюмского    сельсовета».

6.  Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
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